

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

SITUACIONES E INCIDENCIAS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Resolución de 15/04/2021, de la Dirección General de Recursos Humanos y Planificación Educativa, por la que se publica la Relación de Puestos de Trabajo del profesorado de Religión de Enseñanza Primaria (DOCM número 76, de 22/04/2021). [2021/6455]

Advertidos errores materiales en la Resolución de 15/04/2021, (DOCM nº 76, de 22 de abril) de la Dirección General de Recursos Humanos y Planificación Educativa, por la que se publica la Relación de Puestos de Trabajo del profesorado de Religión de Enseñanza Primaria, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el Anexo I:

Página 16318:

En el puesto de RPT Ciudad Real, Arenas de San Juan, 130120396102, 13012039 – CRA Miguel de Cervantes, “Núm. horas” donde dice “25”, debe decir “20” y donde dice “Ámbito del profesorado:” se debe añadir “13003521 CEIP Rufino Blanco Villarrubia de los Ojos”.

Página 16324:

En el puesto de RPT Ciudad Real, Manzanares, 130019236101, 13001923 – CEIP Divina Pastora, “Núm. horas” donde dice “25”, debe decir “22”.

En el puesto de RPT Ciudad Real, Manzanares, 130038536101, 13003853 – CEIP La Candelaria, “Núm. horas” donde dice “22”, debe decir “25”.

Página 16333:

En el puesto de RPT Ciudad Real, Villarrubia de los Ojos, 130036586101, 13003658 – CEIP Virgen de La Sierra, “Núm. horas” donde dice “20”, debe decir “25” y donde dice “Ámbito del profesorado: 13003521 CEIP Rufino Blanco Villarrubia de los Ojos”, no debe decir nada.

Página 16359:

En el puesto de RPT Toledo, Méntrida, 450015076101, 45001507 – CEIP Luis Solana, 25, Sergio García Soriano, donde dice “Ámbito del profesorado: 45014137. Méntrida”, no debe decir nada.

Página 16360:

En el puesto de RPT Toledo, Méntrida, 450015076102, 45001507 – CEIP Luis Solana, 22, Pedro Tejada Laxalde debe decir “Ámbito del profesorado: 45014137 CEIP San Nicolás, Méntrida”

Página 16378:

En el puesto de RPT Ciudad Real, Manzanares, 130019356101, 13001935 – CEIP Altagracia, “Núm. horas” donde dice “22”, debe decir “25”.

Página 16379:

En el puesto de RPT Ciudad Real, Solana (La), 130048336101, 13004833 – El Humilladero, “Núm. horas” donde dice “25”, debe decir “22”.

En el Anexo II:

El puesto de RPT Toledo, Yuncos, 450046006103, 45004600 – CEIP Nuestra Señora del Consuelo, debe aparecer como está en el Anexo I, ocupada por “María Saez Rojas”.
